
（１） 人口動態総覧
ア 実数（Ｔ２－１）

（平成２１年）

出 生 数 死 亡 数 自 然 増 加 数

総 数 男 女 総 数 男 女 総 数 男 女 総 数 男 女

全国 127,510,000 62,130,000 65,380,000 1,070,035 548,993 521,042 1,141,865 609,042 532,823 -71,830 -60,049 -11,781

岐阜県 2,086,590 1,010,431 1,076,159 17,327 8,759 8,568 19,402 10,296 9,106 -2,075 -1,537 -538

管内総数 159,659 77,540 82,119 1,219 629 590 1,650 853 797 -431 -224 -207

本所小計 114,397 55,581 58,816 904 490 414 1,077 562 515 -173 -72 -101

関市 91,870 44,714 47,156 772 419 353 821 424 397 -49 -5 -44

美濃市 22,527 10,867 11,660 132 71 61 256 138 118 -124 -67 -57

ｾﾝﾀｰ小計 45,262 21,959 23,303 315 139 176 573 291 282 -258 -152 -106

郡上市 45,262 21,959 23,303 315 139 176 573 291 282 -258 -152 -106

＜率算出に用いた人口＞
全国の人口 ： 平成２1年１０月１日現在推計人口（総務省統計局）

岐阜県の人口 ： 平成２1年１０月１日現在推計人口（県統計課）

市町の人口 ： 平成２1年１０月１日現在推計人口（県統計課）

乳 児 死 亡 数 新生児 死 産 数 周 産 期 死 亡 数

妊 娠 早 期 婚姻 離婚

総 数 男 女 死亡数 総 数 自 然 人 工 総 数 満２２週 新生児 件数 件数

以後の 死 亡

死 産

全国 2,556 1,441 1,115 1,254 27,005 12,214 14,791 4,720 3,645 874 707,734 253,353

岐阜県 38 20 18 15 358 186 172 83 74 9 10,364 3,543

管内総数 2 2 - 1 22 7 15 7 6 1 755 214

本所小計 2 2 - 1 13 5 8 6 5 1 542 164

関市 1 1 - - 11 5 6 5 5 - 439 143

美濃市 1 1 - 1 2 - 2 1 - 1 103 21

ｾﾝﾀｰ小計 - - - - 9 2 7 1 1 - 213 50

郡上市 - - - - 9 2 7 1 1 - 213 50

人口（１０月１日現在）



イ 率（Ｔ２－２）
（平成２１年）

死 産 率 *** 周産期死亡率 ***

自 然 乳 児 新生児 妊 娠 早 期

出生率 死亡率 総 数 自 然 人 工 総 数 満22週 新生児 婚姻率 離婚率

増加率 死亡率 死亡率 以後の 死 亡

* * * ** ** 死 産 * *

全国 8.4 9.0 -0.6 2.4 1.2 24.6 11.1 13.5 4.4 3.4 0.8 5.6 1.99

岐阜県 8.3 9.3 -1.0 2.2 0.9 20.2 10.5 9.7 4.8 4.3 0.5 5.0 1.70

管内総数 7.6 10.3 -2.7 1.6 0.8 17.7 5.6 12.1 5.7 4.9 0.8 4.7 1.34

本所小計 7.9 9.4 -1.5 2.2 1.1 14.2 5.5 8.7 6.6 5.5 1.1 4.7 1.43

関市 8.4 8.9 -0.5 1.3 - 14.0 6.4 7.7 6.4 6.4 - 4.8 1.56

美濃市 5.9 11.4 -5.5 7.6 7.6 14.9 - 14.9 7.6 - 7.6 4.6 0.93

ｾﾝﾀｰ小計 7.0 12.7 -5.7 - - 27.8 6.2 21.6 3.2 3.2 - 4.7 1.10

郡上市 7.0 12.7 -5.7 - - 27.8 6.2 21.6 3.2 3.2 - 4.7 1.10

（注） *の率は、人口千対

**の率は、出生千対

***の率は、出産千対

＜各比率の算出方法＞

○出生率・死亡率・自然増加率・婚姻率・離婚率＝年間事件数÷人口＊1,000

○死産率（自然死産率・人工死産率）＝死産（自然・人工）数÷出産（出生＋死産）数＊1,000

○乳児死亡率（新生児死亡率・早期新生児死亡率）＝乳児（新生児・早期新生児）死亡数÷出生数＊1,00

○周産期死亡率＝（妊娠満22週以後の死産数＋早期新生児死亡数）÷出産（出生数＋妊娠満22週以後の

死産数））＊1,000

○妊娠満22週以後の死産率＝妊娠満22週以後の死産数÷出産（出生数＋妊娠満22週以後の死産数）＊1,00


